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UNIONE DEI COMUNI “TERRALBESE ”  
PROVINCIA DI ORISTANO 

 
DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 

 
N. 18  Seduta del 08.05.2012 

 
 

OGGETTO : 
 

TRASPORTI E MENSE SCOLASTICHE  

 
L’anno DUEMILADODICI , il giorno OTTO del mese di MAGGIO  alle ore 16,00 e SS. in 
Marrubiu e nell’ufficio del Sindaco; 
A seguito di avvisi scritti, si è riunita l’Assemblea dell’Unione dei Comuni “Terralbese” in seduta 
pubblica di prima convocazione, nelle persone dei Signori: 
 
 

N COGNOME NOME CARICA PRESENTI ASSENTI 

01 SANTUCCIU Andrea PRESIDENTE - Sindaco - Marrubiu X === 

02 PILI Gian Pietro Sindaco Terralba X === 

03 CASCIU Gerardo Sindaco - Uras X === 

04 GARAU  Pierfrancesco Sindaco – Arborea X === 

05 CERA Emanuele Sindaco – S.N. D’Arcidano === X 

      TOTALE 04 01 

 
 

Presiede la seduta il Presidente il Sindaco del Comune di Marrubiu Andrea Santucciu. 
 
Partecipa quale Segretario, il Segretario dell’Unione Dottor Gian Luigi Murgia  
 
Il Presidente, in apertura di seduta, invita l’Assemblea a prendere in esame la proposta sopra 
indicata 
 

*************************************************** ********************* 
 

L’ASSEMBLEA 
 
DATO ATTO che, si intende fissare una data al fine di discutere sui problemi e sulle azioni 
da adottare per lo sviluppo integrato delle energie sostenibili. 
 
DOPO breve discussione 
 
CON VOTAZIONE PALESE E UNANIME 
 

DELIBERA 
 
PREMESSO CHE: 
---- Con deliberazione del Consiglio di Amministrazione (CDA) n. 03 del 30.01.2012 si 
esprimeva in linea di massima parere favorevole ad accettare le deleghe da parte dei 
Comuni aderenti, per l’attivazione e la gestione delle mense scolastiche. 
---- Con deliberazione della Assemblea dei Sindaci n. 04 del 27.02.2012 di dava atto delle 
dichiarazioni del Dottor Gian Pietro Pili – Sindaco di Terralba – il quale precisava: ““che il 
Comune di Terralba parteciperà al servizio mense dell’Unione solo successivamente al 
mese di Giugno 2013, in quanto fino a tale data intende gestire direttamente il servizio 
delle mense scolastiche””. 
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DATO ATTO che, data l’esiguità della struttura dell’Unione, sono sorti dei problemi per 
gestire, fin dal prossimo anno scolastico, il servizio mense scolastiche in modo unitario tra 
i restanti Comuni dell’Unione. 
 
RITENUTO di dover rinviare ad un periodo successivo al prossimo anno scolastico, la 
decisione di gestire assieme le mense scolastiche. 
 
CON VOTAZIONE PALESE E UNANIME 
 
 
 

DELIBERA 
 
DI RINVIARE ad un periodo successivo al prossimo anno scolastico, la decisione di 
gestire assieme le mense scolastiche. 
 
DI IMPEGNARSI a sollecitare la Regione Sardegna perché intervenga con specifici 
provvedimenti per risolvere i problemi derivanti dalla esiguità della struttura delle Unioni. 
La soluzione di questo problemi è una condizione necessaria per poter svolgere, in futuro 
in modo associato, il servizio mense scolastiche, il servizio di trasporto scolastico e anche 
ulteriori altri servizi che si andranno a delegare. 
 
CON separata votazione palesemente espressa per alzata di mano ad esito unanime, 
rendere la presente immediatamente esecutiva ai sensi del 4° comma dell’art. 134 del 
D.Lgs 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto 
  

IL PRESIDENTE                                                                              IL SEGRETARIO 
           Dottor Andrea Santucciu                    Dottor Gian Luigi Murgia 
 
 
 

 
Certifico che la presente deliberazione trovasi in corso di pubblicazione ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs 267/2000,  per quindici giorni 
con decorrenza dal. 22.05.2012 al 06.06.2012 , prot n. 1890 all’albo pretorio on line, consultabile in apposita sezione del sito 
istituzionale dell’Ente. 
www.unionecomunidelterralbese.it  
  
Marrubiu 22.05.2012 
      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
       
 
     
 
 

 
deliberazione trasmessa a: 
 
|_X_| Comuni aderenti. 
|_X_| Presidente 
|__| servizio finanziario 
|__| servizio tributi \ biblioteca 
|__| servizio amministrativo 
|__| servizio socio assistenziale \ culturale 
|__| servizio tecnico 
 
      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
       
 

 
Per copia conforme all’originale per uso amministrativo 
 
Lì ………………………… 
 
IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
 
…………………………………….. 


